ской и общественной жизнью нашего края. И нет сейчас уже силы в
мире, которая могла бы вырвать нашу партню из рабочего класса Белоруссив.
Чем это достигнуто?
Тем, что только наша нартия без
единого обмана и без прикрас в теперие всех этих пяти лет защищала
адаствительные классовые интересы
пруметарната, тем, что только наша
нарти, нартия пролетариата обе-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке

Что представляла из себя наша организация цять лет тому назац? "слоях трудящихся?

Небольшую группу старых больциал-патриотизм есть предательство бундовцы и все им подобные уже ся массы партия еще не успела. перестали быть партиями революции и ставят препятствия дальнейшему революционному развитию; сотню или полторы солдат-крестьян, гото- лых битвах революции членов парвых восстать против продолжения тии, видевших в немецкие, и польмировой бойни, за мир, за власть ские застенки, знающих и фроит советов, за унтутожение класса по- гражданской войны. и фронт голю-

Каковы были ее кории в широких

Партийная большевистская прошевиков, заброшенных в Минск им- паганда еще не успела довести до периализгической вейной; одиночек сведения всех трудящихся, за что рабочих, успевших даже в затхлой партия борется. Она охватила толь-Минской атмосфере попять, что со- ко незначительный слой, только самую верхушку. Корней пустить, рабочего класса и что меньшевики стать организацией всей трудящей-

Что представляет из себя наша организация сегодня?

Сотни уже испытанных в тяжемещиков и передачи земли крестьянам да, холода и труда, помнящих ве-

ликие и радостные дни нашего наступления развернутым фронтом на весь капиталистический мир, наше "шупанье штыком, назрела ли революция на Западе", знающих тяже-лые дни, невзгоды поражений, отступлений, - однако, не испугавшихся этих тяжестей, закажиных и верных на своем коммунистическом посту. Многие сотни партийного молодняка, который только в небольшой части принял участие в минувшей борьбе, который вырос в атмосфере революции, обвези ее ветрами, который знает всю тяжесть положения республики и усраивает марксистскую теорию, должен получить ту стойкость в борьбе, ту революционную выдержку, которая у старших поколений создавалась непосредственными стычками с жанцармерией и всей системой буржуазного классового подаждения. Четыре с лишним гысячи человек, живущих для того, чтобы закрешить диктатуру пролетариата, чтобы отдать все свои силы и помыслы делу борьбы за торжество социализ-

Каковы тенерь корив нашей организации в широких миссах трудящихся?

В рабочей среде Белоруссии ныне нет других влияний, кроме влиявий вашей партия. Гария органи-рати проделательной посласа со всем продетариатом Темеру стигос. спространила свое влияние на значительную часть крестьянства, установила свою идейную гегемонию (верховенство) над всей политичемире, которая могла бы вырвать на-1

ещика, тем, что мы учили высоко пержать наше знамя, не колеблясь накамин изменениями сегодиянието для, тем, что наша партия всегда строго держалась своей старой марксистской традиции и научных принципов.

Что нужно делать теперь?

Еще и еще закреплять наше влияние на широкие беспартийные рабочие массы путем усиленной пропагандистской работы, путем действительной защиты интересов трудящихся и организации рабочего класса для использования всех тех возможностей, которые ему дает Советская власть.

Еще и еще поминть, что одной из основных задач партии в настоящей революции является руководить крестьянством и не выпускать его из-под своего влияния и что эта задача может быть выполнена успешно только при том условии, если церевевскому полупролетариату в пролетариату будет отведено достаточно внимания в партийной жизни.

Еще и еще помнить слова т. Ленина, что государственная машина, управляемая нами, иногда идет не так, как бы нам хотелось. рыть на деле наше влияние на наши советские, хозяйственные, кооперативные и другие органы, -- вот задача дня.

И последняя наша задача-углублять свое миропонимание, заострять свое теоретическое оружие, запастись верным компасом для того, чтобы смело и уверенно пройти через все препоны, мимо всех Спилл и Харибд, какие еще попадаются на нашем путв.

В Кнорин.